

Дедов Анатолий Федорович



Родился в 1926 году в д. Адыевка. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени (1987). Умер в 2014 году.

Библиография:

Байрамова, З. Зов деревни. / З. Байрамова. - Барда, 2016. - С. 31.
“Память народа” pamyat-naroda.ru

Делидова (Великанова) Александра Васильевна

Жительница д. Кызыльяр. Родилась в 1908 году. Участница Великой Отечественной войны. Ефрейтор. Наблюдатель 28 полка ВНОС Бакинской Армии ПВО. Награждена медалью «За оборону Кавказа».

Библиография:

“Подвиг народа” podvignaroda.mil.ru
“Память народа” pamyat-naroda.ru

Дульцев Николай Филатович

Родился в 1921 году в д. Асул. Призван в Красную Армию в 1944 году. Рядовой. Погиб 9 мая 1945 года в Берлине.

Библиография:

Книга памяти 1941-1945. Бардымский район. - Пермь, 1993. - С. 59
Дульцева, Г. Она все надеялась. / Г. Дульцева // Рассвет. - 1995. - 15 июня.
“Память народа” pamyat-naroda.ru

Дускаев Газим Ганиевич (Ганиевич)



Родился 16 января 1925 года. В ноябре 1942 года ушел на фронт. Воевал в составе 3-го Украинского фронта. Ефрейтор. Пулеметчик. Первое боевое крещение получил в августе 1943 года в боях на Крымском перешейке. В 1944 году направлен в Финляндию, участвовал во взятии Варшавы, в 1945 году - Будапешт. Воевал за освобождение Венгрии, Вены, Праги. Демобилизован в июне 1950 года.

Награжден орденами Отечественной войны II степени (1985г.), Красной Звезды, Славы III степени, медалями «За боевые заслуги», «За освобождение Праги», «За взятие Вены», «За победу над Германией», «За отвагу».

Библиография:

Максеев, Б. Прошел пол – Европы / Б. Максеев // Рассвет. – 2005. – 22 июля. – С. 2.
Газизова, Ф. Гордость нашей деревни / Ф. Газизова // Рассвет. - 2013. - 17 июля. - С. 2.
“Подвиг народа” podvignaroda.mil.ru
Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Мазит Нигаматович (Нигматуллович)

Родился в 1920 году в д. Сармияда. Призван в Красную Армию в сентябре 1940 года. Сержант. Первое боевое крещение получил во время службы на советско – финской границе, в тяжелых боях под Ленинградом. Ранен. С лета 1943 года вплоть до Победы сражался на Одерском направлении. В составе 3-го Белорусского фронта форсировал Днепр, участвовал в освобождении Киева, Литвы, Польши. День Победы встретил в Кенигсберге. Демобилизован осенью 1946 года.

Награжден орденом Красной Звезды, дважды орденом Отечественной войны II степени (1985, 1992 гг.), медалями «За освобождение Кенигсберга», «За отвагу», «За боевые заслуги».

Библиография:

Тимганова, Д. Сквозь огонь и воду / Д. Тимганова // Рассвет. - 1985. - 13 мая (№56). - С.3.

Аширов, И. Отец и сын / И. Аширов // Рассвет. - 1986. - 21 июня (№ 73). - С.3.

«Подвиг народа» podvignaroda.mil.ru

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Матдин Галишанович



Родился 10 февраля в 1912 году в д. Н-Ашар. На фронт ушел в ноябре 1941 года. Гвардии сержант воевал на 1-м Белорусском фронте. В 1942 – 1943 годах участвовал в боях за Сталинград. Воевал на Воронежском, Брянском направлениях. Форсировал реки Висла, Одер. Тяжело ранен (инвалид 2 группы). Демобилизован в 1945 году.

Награжден орденами Красной Звезды, Славы III степени, орденом Отечественной войны I степени (1986г.), медалью «За боевые заслуги» и др.

Библиография:

Рахмангулова, С. Встречи однополчан / С. Рахмангулова // Рассвет . – 1995. – 14 июня.

Юсупова, В. Не стареет душой ветеран / В. Юсупова // Рассвет. – 1997. – 9 февр. – С. 2.

Рахмангулова, С. Боевой путь / С. Рахмангулова // Рассвет. – 2001. – 8 мая. – С. 2.

Юсупова, В. Деревенский аксакал / В. Юсупова // Рассвет. – 2002. – 8 февр. – С. 2.

Слово прощания // Рассвет. – 2010. – 21 июля. – С. 4.

«Подвиг народа» podvignaroda.mil.ru

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Мугим Аухатович



Родился в 1923 году в д. Новый Ашар. Участник Великой Отечественной войны. Пропал без вести в мае 1943.

Библиография:

Книга памяти 1941-1945. Бардымский район.- Пермь, 1993.- С.59.[Сведения иные].

Дускаев Муртаза Ахматзянович



Родился в 1915 году в с. Новый Ашар. Участник Великой Отечественной войны. Был призван в Красную Армию в 1940 году, служил на границе – на Дальнем Востоке. Участвовал в войне с Японией. Демобилизован летом 1946 года. Награжден орденом Отечественной войны II степени (1985г.).

Библиография:

Азмагулова, С. Жизнь прожить – не поле перейти / С. Азмагулова // Рассвет. - 1999. - 29 сент. (№76). - С.3.

«Подвиг народа» podvignaroda.mil.ru

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Накый Гайсович

Родился в 1906 году в д. Н.Ашап. Ушел на фронт в августе 1941г. Рядовой, стрелок. Направлен в г.Мурманск. Был ранен. До конца войны служил в трудовой армии в Челябинске. Демобилизован в 1947 г. Награжден орденом Отечественной войны II степени (1985г.).



Библиография:

“Подвиг народа” podvignaroda.mil.ru
Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Сафи Гарифулович

Родился в 1919 году в д. Березники. Призван в Красную Армию в 1940 году. Старший сержант. Награжден орденом Красной Звезды.

Библиография:

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Шарифхан Салихович

Родился в 1909 году в д. Уймуж. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени (1985).

Библиография:

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дускаев Юнус Галишанович

Родился в 1924 году в д. Новый Ашап. Участник Великой Отечественной войны. Награжден орденом Отечественной войны II степени (1985).

Библиография: Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дьяков Барый Мухамеджаевич (Мухаматшинович)



Родился в 1924 году в д. Старый Чад. Связист воевал в составе 175-й дивизии 1-го Белорусского фронта. Участвовал в форсировании рек Одер, Висла, освобождении Ковеля, Варшавы. Дважды ранен. Награжден медалями «За отвагу», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», «За боевые заслуги», орденом Отечественной войны I степени (1985г.).

Библиография:

Кариева, М. В кольце роковых сороковых /М. Кариева // Рассвет.-1998.- 8 мая (№37).- С.2.

“Подвиг народа” podvignaroda.mil.ru

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru

Дьяков Нигмат Хисматович

Родился в 1904 году в д. Мостовая. Ушел на фронт в январе 1942 года. Погиб в бою 5 января 1945 года. Похоронен в с. Кундзины Тукумского района (Латвия).

Библиография: Книга памяти 1941-1945. Бардымский район.- Пермь, 1993.- С. 60.

Дьякова, С. Защищал Ленинград / С.Дьякова // Рассвет.-2001.- 8 мая (№37).-С.4.

Дьякова, С. Защищал Ленинград / С.Дьякова // Рассвет. – 2005. - №66. –С. 2.

Дьячков Анатолий Петрович



Родился 9 июня 1926 года в с.Шермейка. Воевал в составе 1-го Белорусского фронта. Ефрейтор.

Награжден орденом Отечественной войны II степени(1985г.), медалями Жукова, «За победу над Германией», «За взятие Берлина», «За отвагу».

Библиография: «Подвиг народа» podvignaroda.mil.ru

Сайт «Память народа» pamyat-naroda.ru